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※評価平均最高4.0

全体としての評価
学習指導に対する評価
渉外に対する評価
生徒指導に対する評価
進路指導に対する評価
特別活動に対する評価
保健指導に対する評価

【広報渉外に対する評価】

【その他】

○　情報モラル講座の開催や授業において情報モラルの向上に努めている。

○　学びの保障への対応。Ｗｉ－Ｆｉ設備のない家庭への対応。

【生徒指導に対する評価】

3.4
3.6

○　校内における生徒の挨拶や服装，マナーがとても良い。

○　個別指導を徹底し，目標達成に向け学校全体で取り組んでいる。

○　スタディサプリを使用した朝学習やタブレット，ICT機器を使用した学習に工夫が見られる。

○　ホームページ，ブログ，YouTubeやInstagramでの情報発信が充実している。

○　ＰＴＡ活動ですが保護者の参加を増やしてもいいのでは。年１回の清掃などは，強制ではなく協力という形であってもいいと思います。

○　様々な資格取得のための体制が整っている。

【特別活動に対する評価】

○　出前授業で高校生が指導者として活躍しているのがすばらしい。

【保健指導に関する評価】

○　今年度の体育祭，文化祭とても楽しかったです。体育祭の集団演技の完成度に圧倒されました。

○　保護者アンケートで「学校は生徒の発するサインを見逃さず早期発見・対応をしている」という項目の評価が低いので，どんなサインを見
逃しているのか，学校と家庭のギャップがないのか見直しをしてほしい。

○　外部講師の講演やガイダンスを計画的に実施している。

○　吹奏楽活動を通して地域に多く貢献している。

○　校外活動の活躍をテレビや広報誌で見る機会が多くあり非常に嬉しく感じた。

○　ＳＣの面談。のべ４５人の生徒が活用している。今後も心の健康について寄り添ってほしい。

○　ＳＣや特別支援教育支援員との連携や情報共有がなされており生徒への支援・助言に努めている。

○　生徒に対する先生方の熱い思いでのご指導がとても恵まれた環境であり地域でも是非伝えていきたいと思いました。

○　後期学校関係者評価委員会で，環境文化の聞き書き事業に参加した生徒達の発表を拝見し，活動内容を直接知ることが出来てとても良
かった。

○　就職した卒業生の職場での定着状況を追跡調査しており，非常に定着率が良い。

～令和6年度学校関係者評価集計結果～

【学習指導面に対する評価】

項目

○　プロモーションワーキンググループにおけるマンガでの学校紹介等の取組やランチタイムコンサートなど積極的に行っている。

学校関係者評価委員のご意見

○　昨年度からの取組が活かされている。

○　昨年度より受検生が増加しており，とても素晴らしい。

3.4
3.8

学校関係者評価委員評価

3.6

3.8

【全体としての評価】

○　学校に訪問する度に，気持ちの良い挨拶をしてくれる生徒の姿を見て「素晴らしいな」といつも感じる。

3.4

○　入来地区の在校生が少ない中でも，入来の夏祭りの補導にＰＴＡと連携して参加してくれた。

○　健康で安全な学校生活の環境づくりに努められている。

【進路指導に対する評価】

○　就職，進学に向けて早期に対応している。

○　学校保健委員会における生徒の参加。

④そう思う ③だいたいそう思う ②あまり思わない ①そう思わない



※評価平均最高4.0

No アンケート項目 （R5)
生　徒

（R6)
生　徒

比較
（R5)
保護者

（R6)
保護者

比較

1 学校は，学科の特徴を生かし，生徒一人一人の個性を伸ばしている。 3.3 3.3 0.0 3.2 3.1 -0.1

2 学校は，基礎学力の向上に努め，進路目標を実現させている。 3.5 3.4 -0.1 3.2 3.1 -0.1

3
学校は，体験活動の充実に努め，豊かな人間性や社会性を培う教育活動を展開してい
る。

3.3 3.3 0.0 3.1 3.2 0.1

4
学校は，地域の学校として地域活動やボランティア活動等に積極的に協力し，信頼を得
ている。

3.2 3.1 -0.1 3.0 3.0 0.0

5 学校は，様々な資格を取得するための体制を整えている。 3.4 3.5 0.1 3.2 3.2 0.0

6
学校は，必要に応じて主体的な学習活動（タブレット活用等）やＩＣＴ機器を使用する
など，工夫があり理解しやすい授業を行っている。（生徒）
学校は，学力向上に向けて，授業方法の工夫・改善を講じている。（保護者）

3.1 3.3 0.2 3.0 3.0 0.0

7 学校は，魅力ある学校づくりを目指して，活動をＰＲし，情報発信をしている。 3.0 3.0 0.0

8 学校とＰＴＡ会員の協力を軸として，組織的なＰＴＡ運営が行われている。 3.0 3.0 0.0

9 学校は，家庭・地域・関連機関と連携のとれた指導を行っている。 2.9 3.0 0.1

10
学校は，スマートフォン等の適切な使い方と情報モラルについて啓発・指導を行ってい
る。

3.4 3.4 0.0 3.1 3.1 0.0

11 学校は，生徒の発するサインを見逃さず，早期発見・早期対応をしている。 3.3 3.3 0.0 2.8 2.8 0.0

12
学校は，いじめや差別のない人間関係を構築し，自他の生命を尊重する態度を育ててい
る。

3.3 3.3 0.0 2.8 3.0 0.2

13 学校は，交通ルールの遵守と交通マナーについて適切な指導を行なっている。 3.6 3.7 0.1 3.2 3.1 -0.1

14 学校は，生徒・保護者に対して進路に関する情報を提供している。 3.6 3.6 0.0 3.1 3.1 0.0

15 学校は，進路に関するガイダンスやセミナー等を行い，適切な指導を行っている。 3.7 3.6 -0.1 3.1 3.0 -0.1

16 学校は，進路実現のために，個別指導や放課後指導を行っている。 3.3 3.3 0.0 3.0 3.0 0.0

17
学校は，【生徒会活動・学級活動を通じて（生徒）】
【よい学校生活づくりに参画する意識を高め（保護者）】，諸問題を解決しようとする
自主的，実践的な態度を育成している。

3.4 3.3 -0.1 3.0 3.0 0.0

18 学校は，部活動を通して健康で豊かな心身を育成する指導を行っている。 3.4 3.5 0.1 3.2 3.2 0.0

19 学校は，学習と部活動の両立のための支援をしている。 3.3 3.3 0.0 3.1 3.0 -0.1

20 学校は，薬物乱用防止やたばこの害，性に関する指導を適切に行っている。 3.6 3.5 -0.1 3.2 3.1 -0.1

21 学校は，健康で安全な学習環境を整備している。 3.5 3.5 0.0 3.2 3.1 -0.1

22 学校は，健康管理について家庭と連携を図り取り組んでいる。 3.1 3.0 -0.1

23 学校は，感染症に対して，状況に応じた指導を行っている。 3.6 3.4 -0.2 3.3 3.0 -0.3

他 24 本校に入学して（させて）良かった。 3.4 3.5 0.1 3.4 3.4 0.0
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④そう思う ③だいたいそう思う ②あまり思わない ①そう思わない



※評価平均最高4.0

No アンケート項目 R5 R6 比較

1 各学科の特徴を生かし，生徒一人一人の個性を伸ばしている。 3.3 3.3 0.0

2 基礎学力の充実に努め，進路目標を実現させている。 3.3 3.2 -0.1

3 体験活動の充実に努め，豊かな人間性や社会性を培う教育活動が展開されている。 3.1 3.3 0.2

4 地域の学校として地域活動やボランティア活動等に積極的に参加し，信頼を得ている。 3.0 3.0 0.0

5 校務分掌が適切に組織され, 有効に機能している。 2.8 2.9 0.1

6 教職員が相互に信頼・ 理解しあい，協調体制がとられている。 2.8 2.8 0.0

7 不祥事防止に向けて，研修や啓発に努めている。 3.6 3.6 0.0

8 業務改善に対して組織の改編や業務の見直しをしている。 3.0 3.2 0.2

9 新学習指導要領についての理解・対策が図られている。 3.0 3.1 0.1

10 様々な資格を取得するための体制が整っている。 3.2 3.2 0.0

11 教科会等において学力分析を行い，授業法の工夫・改善が講じられている。 2.9 2.9 0.0

12 魅力ある学校づくりを目指して，活動をPRし，情報発信がなされている。 3.2 3.3 0.1

13 PTA会員との協力を軸として，組織的なPTA運営が行われている。 2.9 3.1 0.2

14 家庭・地域関連機関と連携のとれた指導が行われている。 2.8 3.1 0.3

15 スマートフォン等の適切な使い方と情報モラルについて啓発指導が行われている。 3.4 3.3 -0.1

16
生徒の発するサインを見逃さず，早期発見に努め，関係職員と情報共有しながら早期対応がさ

れている。
3.4 3.3 -0.1

17 いじめや差別のない人間関係を構築し，自他の生命を尊重する態度を育てている。 3.3 3.3 0.0

18 交通ルールの遵守と交通マナーについて適切な指導が行われている。 3.4 3.3 -0.1

19 生徒・保護者に対して進路に関する情報が提供されている。 3.3 3.2 -0.1

20 進路に関するガイダンスやセミナー等を行い，適切な指導が行われている。 3.5 3.6 0.1

21 生徒の進路実現のために， 個別指導や放課後指導がなされている。 3.3 3.3 0.0

22
よい学校生活づくりに参画する意識を高め，諸問題を解決しようとする自主的，実践的な態度

が育成されている。
3.0 3.1 0.1

23 部活動を通して健康で豊かな心身を育成する指導がなされている。 3.0 3.1 0.1

24 学習と部活動の両立を図れるように職員間の連携や支援が行われている。 2.8 3.1 0.3

25 薬物乱用防止やたばこの害, 性に関する指導は適切に行われている。 3.4 3.5 0.1

26 学校内の施設設備は整備されており，健康で安全な学習環境が整備されている。 3.3 3.3 0.0

27 生徒の健康管理について，家庭と連携を図り取り組まれている。 3.4 3.4 0.0

28 感染症に対して，感染予防の適切な指導が行われている。 3.6 3.6 0.0

29 生徒との触れ合いを大切にして共感的な理解に努め，生徒との信頼関係を構築している。 3.3 3.3 0.0

30 服務内容を理解し， 服務規律を遵守し，社会から信頼される行動をしている。 3.5 3.6 0.1

31 校務分掌を適切に処理し，工夫改善を図っている。 3.3 3.4 0.1

32 生徒個々に応じた指導・助言を適切に行っている。 3.5 3.5 0.0

33 予習・復習・課題等の点検を常に行っている。 3.1 3.2 0.1

34
生徒の主体的な学習法やICT機器を活用した授業への対応など授業法の工夫・改善に取り組んで

いる。
3.1 3.3 0.2

35 あいさつやマナー， 基本的生活習慣の確立に向けた指導を行っている。 3.4 3.3 -0.1

36 校則や社会のルールを守らせる指導を行っている。 3.4 3.4 0.0

37 いじめ防止基本方針に基づき「いじめは絶対に許さない」という姿勢で生徒の指導している。 3.5 3.7 0.2

保

健
38 清掃活動や放課後の教室点検等を通じて， 生徒の学びにふさわしい環境整備に努めている。 3.5 3.6 0.1

39 各種研修に積極的に取り組んでいる。 3.3 3.4 0.1

40 PTA, 地域等の活動に積極的に協力している。 3.0 3.2 0.2
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令和６年度　学校評価アンケート結果（教職員）
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④そう思う ③だいたいそう思う ②あまり思わない ①そう思わない


